10

Kabelverschraubungen Cable Glands HUGRO
Qualitit aus Waldkirch
Progress-P / MF-EX
Material: PA glasfaserverstérkt Material: PA (nylon), glass-fibre reinforced ‘| 80 80
Farbe: grau RAL 7035/ Colours: grey RAL 7035 / EX e ’
schwarz RAL 9005 black RAL 9005 180.81
Dichteinsatz: TPE/NBR” Sealing insert: TPE/NBR”
Einsatztemperatur: -20°Cbis 85°C Temperature range: -20°Cto 85°C
Schutzart: IP66/IP 68 Protection type: IP66 /1P 68
Zertifikate: SEV 15 ATEX 0152 X Certificates: BVS 14 ATEX E 025 X c €
IECEx SEV 15.0019 X IECEx BVS 14.0020 X "
112G Ex eb lIC Gb
112D Ex tb 11IC Db

Gewinde

Entry Thread %@k % H GL Progress GFK HUGRO No.

AG mm mm mm mm Multi EX

M16x1,5 1-15 4 21 26 12 EX1571.17.4.015 180.17154.80 "

M16x1,5 2-3 2 21 26 12 EX1571.17.2.030 180.17302.80

M20x1,5 2,523 6 27 28 13 EX1571.20.6.030 180.20306.80

M20x1,5 35-5 2 27 27 13 EX1571.20.2.050 180.20502.80

M25x1,5 5-6 6 34 33 13 EX1571.25.6.060 180.25606.80

M25x1,5 55-7 4 34 33 13 EX1571.25.4.070 180.25704.80

M25x1,5 1,5-9 3 34 33 13 EX1571.25.3.090 180.25903.80

M25x1,5 8-10 2 34 33 13 EX1571.25.2.100 180.25102.80

M32x1,5 6-7 6 4 35 15 EX1571.32.6.070 180.32706.80

M32x1,5 75-9 4 41 35 15 EX1571.32.4.090 180.32904.80

M40x1,5 8-9 7 50 40 15 EX1571.40.7.090 180.40907.80 "

M40x1,5 14-15 2 50 40 15 EX1571.40.2.150 180.40152.80 "

M50x1,5 9-10 4 60 42 16 EX1571.50.4.100 180.50104.80 "

M63x1,5 1-12 6 75 48 16 EX1571.63.6.120 180.63126.80 "

M63x1,5 17-18 3 75 48 16 EX1571.63.3.180 180.63183.80 "

schwarz RAL 9005 / black RAL 9005

M16x1,5 1-15 4 21 26 12 EX1540.17.4.015 180.17154.81"

M16x1,5 2-3 2 21 2% 12 EX1540.17.2.030 180.17302.81 | —

M20x1,5 25-3 6 27 28 13 EX1540.20.6.030 180.20306.81 ”’;3?455 Q l“\q@@ .

M20x1,5 35-5 2 27 27 13 EX1540.20.2.050 180.20502.81

M25x1,5 5-6 6 34 33 13 EX1540.25.6.060 180.25606.81

M25x1,5 55-7 4 34 33 13 EX1540.25.4.070 180.25704.81

M25x1,5 75-9 3 34 33 13 EX1540.25.3.090 180.25903.81 S

M25x1,5 8-10 2 34 33 13 EX1540.25.2.100 180.25102.81 o

M32x1,5 6-7 6 4 35 15 EX1540.32.6.070 180.32706.81 _'___-/

M32x1,5 75-9 4 4 35 15 EX1540.32.4.090 180.32904.81 :

M40x1,5 8-9 7 50 4 15 EX1540.40.7.090 180.40907.81" —

M40x1,5 14-15 2 50 40 15 EX1540.40.2.150 180.40152.81" —

M50x1,5 9-10 4 60 42 16 EX1540.50.4.100 180.50104.81" m——

M63x1,5 n-12 6 75 48 16 EX1540.63.6.120 180.63126.81" —

M63x1,5 17-18 3 75 48 16 EX1540.63.3.180 180.63183.81"

MaB- und Konstruktionsénderungen vorbehalten

HUGRO-Armaturen GmbH - info@hugro.com - www.hugro.com

Dimensions and constructions are subject to alterations



